

简明新闻

●8月23日,中共中央政治局常委、国务院总理、国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组组长李强主持召开领导小组会议,研究部署“十四五”时期东北全面振兴工作

在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将通信技术试验卫星七号发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功

美总统要求情报机构搞病毒溯源 外交部奉劝美方停止政治操弄

新华社北京8月24日电(记者王宾 温馨)针对有报道称美国总统拜登要求情报机构提供的新病毒溯源分析报告预计24日完成,外交部发言人汪文斌24日在例行记者会上表示,所谓报告不过是一份先有结论、后拼凑“证据”的栽赃报告,奉劝美方停止政治化操弄,早日回到科学溯源的轨道上来

“溯源需要的是团结,而不是陷害。溯源为的是维护各国人民的生命与健康,而不是为了甩锅推责、打压对手、服务一己私利。”汪文斌说。汪文斌表示,新冠肺炎疫情暴发以来,美国将抗疫政治化,导致美国成为感染和死亡人数最多的国家,让美国民众付出了沉重代价

市场主体登记管理条例出台将带来哪些利好

我国已有超过1.4亿市场主体。国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《中华人民共和国市场主体登记管理条例》,自2022年3月1日起施行,这部条例第一次整合了我国所有市场主体登记规范、管理规则

中国人民大学法学院教授刘俊海表示,由于我国原有的市场主体登记法律法规不统一,登记程序和标准杂乱,市场主体登记规则冲突不在少数。新条例解决了市场主体登记规则、标准、程序不统一、效力不明确的问题

这将促进社会投资、大众创业和劳动力就业,壮大市场主体规模。简易注销大幅降低退出成本

注销手续复杂烦琐、耗时耗力,有的经营者法律意识淡薄、诚信意识较弱,再加上股东之间存在矛盾和纠纷,很多公司放弃办理注销而成为“僵尸企业”

登记并轨减少“跑来跑去、改来改去”

市场主体登记信息的透明度,直接关系到交易安全和交易效率。过去,不同企业登记制度要求企业登记和备案的信息并不相同,登记程序和标准的不统一,往往导致不同市场主体被差别对待

进一步降低和放宽经营准入门槛

条例总结“证照分离”改革的经验,将经营范围分为一般经营项目和许可经营项目。除经营范围中依法须经批准的许可经营项目外,市场主体拿到营业执照,就可以从事一般经营项目

“十三五”以来,企业开办时间进一步压缩,目前全国企业平均开办时间为4个工作日以内或更少。条例进一步明确了登记时限,对申请材料齐全、符合法定形式的当场办理登记,特殊程序减少到3-6个工作日

首设歇业制度企业可“休眠”

突如其来的疫情,给不少企业发展带来了影响。一些企业不能开展经营活动,还需继续支付房租、人力等成本,导致经营难以维系

国务院联防联控机制综合组印发通知

加强医疗机构感控人员配备管理

新华社北京8月24日电(记者王琳琳)感控人员,是医疗机构内从事感染预防与控制工作的专业人员,是监督指导各项防控措施落实到位的关键。感控工作不力,极易引发交叉感染甚至导致院内感染暴发、向社区传播导致疫情播散蔓延

配备形式上,通知要求,专职感控人员主要配备在医疗机构感控管理部门,全职从事全院的感控日常管理和业务工作,不承担其他与感控无关的工作



图一



图二

东京残奥会开幕式举行

8月24日,第16届夏季残疾人奥林匹克运动会开幕式在日本东京举行。图一为中国体育代表团入场。图二为开幕式上的焰火表演。新华社记者 才扬 张金加 摄

今日关注

以军空袭加沙多处目标

目前暂无人员伤亡

新华社耶路撒冷8月23日电(记者吕迎旭 高昊)以色列军方23日宣布,以军战机当天深夜轰炸了加沙地带的多处目标。截至目前,没有人员伤亡的报告

突尼斯国内形势严峻

总统延长紧急措施时间

新华社突尼斯8月24日电(记者黄灵)突尼斯总统赛义德23日晚表示,将延长该国实施紧急措施的时间。突尼斯总统府当天在社交媒体上发表声明说,根据宪法相关条款,总统赛义德决定将紧急措施的时限延长,这些措施包括继续暂停议会活动、取消所有议员豁免权等

喀布尔机场发生枪击事件

致1人死亡数人受伤

据新华社喀布尔8月23日电(法里德·贝赫巴德)阿富汗首都喀布尔国际机场附近23日发生枪击事件,造成一名阿富汗士兵死亡、数人受伤。美国中央司令部发言人威廉·厄本当天在一份声明中说,喀布尔机场北门外发生短暂无人伤亡的枪击事件,一名不明身份的敌对人员向参与监控机场北通道的阿富汗安全部队开火,阿安全部队随即还击

日本兜售“价值观外交” 中东应者寥寥

日本外相茂木敏充8月23日结束了对中东八国的访问。分析人士认为,茂木此行意在扩大日本在中东地区的影响力,通过“价值观外交”来兜售所谓“自由开放的印太”理念。日方提出的一些主张和理念,中东国家应者寥寥

二是开展经济合作,包括向巴勒斯坦提供援助,为土耳其基础设施建设和伊拉克炼油厂改造提供贷款等。三是兜售“价值观外交”。茂木几乎每到一站都要向对方介绍“自由开放的印太”理念,但各国对此兴趣不大

联系难与中国相提并论。日本前外务省高级官员孙崎享表示,在中东地区想靠经济合作来抗衡中国,以日本的实力绝无可能做到。第三,日本在外交上受制于美国,缺乏独立性

湛河区人民法院公告

李红滨: 本院受理原告郭松紧诉你及钱俊、陈颖民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、追加变更被告申请书及开庭传票等。自公告发出之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满的15日内

2021年8月25日